CVICENI 4:

1) S pouzitim obrazku trhu price ukazte dopad zvy¥eni
minimdlni mzdy na mzdy placené pracovnikiim, na-
bidku price, na mnozstvi poptavané price a na roz-

sah nezaméstnanosti.

2) Je pravdépodobnéjsi, ze budou nasledujici pracovnici

vystaveni kritkodobé nebo dlouhodobé nezamésina-

nosti? Vysvétlete:

a) stavebni délnik propustény kvili $patnému pocasi,

b) délnice v tovarné, kterd zuratila praci v odlehlé oblasti,

c) délnik ve firmeé vyribé&jici dostavniky propusteny
z diivodu konkurence zelezni¢ni dopravy,

d) krdtce zameéstnany kuchat, ktery ztratil prdci poté,
co otevireli novou restauraci naproti v ulici,

e) svarecka-specialistka s nizkym formdlnim vzdéld-

nim, ktera ztratila praci poté, co spolec¢nost insta-

lovala novy svifeci automat.

3) trh prace v CR:

TRH PRACE (kapitola 26 a 20) —

v testu bez 5 a 6 (tj. bez kapitoly 20)

Total unemployment rate
Data are sorted by largest % gain YTD

pocet Rate (%) m Jan-09 # Oct-09
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9 a00 481 8.5 % 35100 20.9
] a01 494 8.6 % EEETT) 20 - 19.3
ri a05 284 8.7 % 33479 -
20
J10 3746 000 7.2 % -
<] S00 500 8.5 % 32927 15
a 514 779 8.7 % 33105
4 S40 128 9.2 % EFENE]
13 102 101 a7 9.9
i10 422 y00 8.2 % - 10 * ®
3 a72 834 O.7 % 33137
2 5832135 9.9 % 32120
R/ 5
[a}=] 352 250 6.0 % 91 1849
0

, . .. ., , ‘o \,é‘\; 3 i@?@@”@@?\ y y@a‘,\*“\ ® o :S“b g@‘i,,»b‘f ,#”QQ@Q&(&‘)’;@"&:}&’@ Q';:u\b‘\b‘)&i‘tﬁ&eyao\?:e@
4) Jaka jsou pro a proti jednotlivych nastroja oF T TS e e * e
diichodové politiky? Soutee: Eurstat Nows N Econorics
5) Giniho koeficient ve svéte:
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6) Dopliite tabulku a naértnéte Lorenzovu kiivku pro USA v roce 1995

Procento | Podil Kumulované Kumulovany % podil na diichodu

obyvatel | dichodu | % osob Absolutni Absolutni | Skute¢nost
rovnost nerovnost

Dolni 4.6

1/5

Druha 10,9

1/5

Treti 1/5 16,9

Ctvrta 24,2

1/5

Horni 434

1/5




